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Notulen Algemene ledenvergadering 

92ste jaarvergadering 2025 

Vergaderdatum en –tijd Maandag 24 maart 2025, 20:00 uur  

Vergaderplaats Clubhuis AHV Vislust 

Aanwezig Harry Roord wnd voorzitter, Armin Büter penningmeester, Henk Wijnen 

secretaris, bestuursleden Jeffrey Langejans, Gerrit Meijer, Rick Stam,  

Tonnie v d Weijer. 

en 67 leden. 

Met kennisgeving afwezig H. Hondebrink, J. Lubbers, C. Graas, B. Grob, J. Platjes, W vd Bos, H. 

Middendorp, M. Middendorp 

 
1. Opening en mededelingen 

 
• Toelichting voorzitterschap 

De wnd. voorzitter  opent met een korte toelichting op het recentelijk opstappen van de voorzitter. 

Helaas bleek de combinatie Vislust – Koen van Goor geen gelukkige match. Hij heeft per 20-2-

2025 dan ook zijn bestuursfunctie en daarmee dus ook het voorzitterschap neergelegd. Waarmee 

we weer een vacature in het bestuur en tevens voor voorzitter hebben. Daarover straks meer. En 

over nog meer vacatures. 

Daarop heeft H. Roord als voormalig bestuurslid aangeboden het huidige bestuur te ondersteunen 

in de vorm van waarnemend voorzitter, zonder benoemd te worden als bestuurslid. En in die 

waarnemende rol leid hij vanavond deze vergadering. Dus niet als bestuurslid, maar als spreekbuis 

van het bestuur. En hij is ook niet verkiesbaar als bestuurslid.  

En aan het begin van deze vergadering mag ik u namens het bestuur allemaal van harte welkom 

heten. Met name de jubilarissen die reeds 60, 50 en 40 jaar aan onze vereniging verbonden zijn. 

Mooi dat u er bent. Ik begin met enkele mededelingen, ergens halverwege lassen we een korte 

pauze in. Roken binnen is uiteraard niet toegestaan. De bar is tijdens de vergadering gesloten. 

 
• Organisatiestructuur Sportvisserij Nederland 

Even een korte mededeling over de organisatiestructuur van Sportvisserij Nederland. We hebben 

nu de verenigingen, daarboven de regionale hengelsportfederaties en aan de top Sportvisserij 

Nederland in Bilthoven. Per 1 januari 2026 gaan de federaties en Hengelsport Nederland op in één 

organisatie, zo is de bedoeling. Wel behouden we een steunpunt in Oost-Nederland, dat wordt 

ergens de komende tijd gehuisvest in Zwolle.  

 
• Visparel 

Vorig jaar heeft u in de ALV een presentatie gezin van een plan om een VISparel aan te leggen 

achter ons clubhuis. Een VISparel is een kleine overzichtelijke vijver met een hoge visbezetting 

bedoeld om met name de jeugd aan het water te krijgen. Met een VISparel naast/achter ons 

clubhuis zagen we daarin vooral kansen om de jeugd naar het clubhuis te halen, dus naar de 
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vereniging. In de hoop de jeugd aan Vislust te binden. Ook in de toekomst moeten we toch 

bestuurders hebben. 

Gedurende 2024 is er gewerkt aan een ontwikkelvisie op dit plan. Dat heeft tot een goed en 

doordacht plan geleid dat is besproken met de gemeente. De gemeente vind het een mooi plan 

maar ziet er voor zichzelf geen meerwaarde is, met andere woorden, de gemeente gaat dit niet 

voor ons realiseren. De gemeente heeft wel aangeboden de uit te graven grond af te nemen en te 

vervoeren naar een locatie elders. Het uitgraven zelf en de verdere aanleg zou dan voor onze 

rekening komen. Dat gaan we niet doen, dat is een te kostbare zaak. Het plan is dus vooralsnog 

van de baan. 

 
• Gerechtelijke procedure gebruik vislood 

Begin maart werden we verrast. De Raad van State bood ons de mogelijkheid ons als procespartij 

te voegen in een procedure van de Stichting Gezond water tegen het Dagelijks Bestuur van 

Waterschap Vechtstromen. De procedure gaat in essentie over het gebruik van vislood dat 

verboden zou moeten worden. En dat Vechtstromen daarop moet handhaven. Een van de punten 

van de Stichting Gezond Water is dat Vislust in de wedstrijdreglementen niet heeft opgenomen dat 

het gebruik van vislood tijdens viswedstrijden niet is toegestaan en dat Vechtstromen daar niet op 

handhaaft.  

We weten niet wat de uitkomst van deze procedure zal worden. Het verwijt van de Stichting 

Gezond Water richting Vislust is dat in onze wedstrijdreglementen niet staat dat het gebruik van 

vislood tijdens wedstrijden verboden is. We hebben onze overkoepelende organisatie gevraagd de 

processtukken te bestuderen. Sportvisserij Nederland zal ons in deze procedure 

vertegenwoordigen.  

 
• Verloting aan einde ALV 

U was gewend aan het einde van de ALV gebruik te kunnen maken van een gratis verloting. Vorig 

jaar in de ALV ontstond er enige discussie over het begrote tekort voor 2024. Het bestuur heeft 

zich daarop beraden en gekeken of en waar er bezuinigd kon worden. Het bestuur kwam uit bij of 

de verloting afschaffen of de gratis koffie die wij schenken af te schaffen en de koffie te laten 

betalen. Het bestuur heeft gekozen om de verloting aan het eind van de voorjaarsvergadering te 

laten vervallen. Ook omdat er merkbaar een verzadiging optrad rond de gewonnen prijzen. Deze 

prijzen werden door sommigen wel erg gemakkelijk weggegeven aan anderen, hoezeer het die 

anderen oog gegund was. De verloting bij de eindejaarsbijeenkomst blijft wel bestaan. 

 
• Onderhoud aan ons clubhuis 

Binnenkort start een grote schilderbeurt aan ons clubhuis, aan de buitenzijde. Dat gaat geld 

kosten. Maar we sparen al jaren voor groot onderhoud, en uit dat spaarpotje zal het schilderwerk 

worden bekostigd. Dus in de begroting die straks wordt gepresenteerd ziet u daarvoor geen bedrag 

opgenomen. Het benodigde geld hebben we al gespaard. 

 
• Moment stilte voor onze overleden leden 

De namen van 20 overleden leden worden voorgelezen gevolgd door een moment van stilte. 

 

 

De wnd. voorzitter verklaart de vergadering voor geopend. 

 

1 Ingelast agendapunt 

Ondersteuning Vislessen basisonderwijs 

Voor een achttal vislessen is ondersteuning van vrijwilligers vereist. R. Stam zal de namen van de 

vrijwilligers noteren.    

 

2 Goedkeuring notulen ALV  vergadering van 25 maart 2024 

Deze worden zonder op- of aanmerkingen vastgesteld, met dank aan de notulist. 

 

3 Ingekomen en uitgaande stukken 2024. 

Alle correspondentie wordt digitaal gearchiveerd en kan op afspraak met de secretaris worden 

ingezien. 
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4 Jaarverslag van de secretaris over 2024 (H. Wijnen) 

De volgende projecten zijn gerealiseerd: 

 

• In het jaar 2024 heeft het bestuur 10 keer vergaderd. 

• Op 25-3-2024 vond de ALV plaats.  

• Begin november heeft het bestuur het jaarlijkse overleg met alle commissies gehad.  

• Op 25-11-2024 vond een najaar bijeenkomst plaats met als gastspreker Reijer Kros .  

Hij ging ons alles vertellen over het vissen met de method feeder. Het was een geslaagde 

avond 

 

Het DB heeft de vereniging vertegenwoordigd op externe overleggen,  

• In vergaderingen met SVON en met  Rayon 1. 

• Vergadering met SVON over de ontwikkeling van het nieuwe pand in Zwolle. 

 

Onze vereniging telde in 2024 5.486 leden. Dat betrof 5.067 seniorleden en 419 jeugdleden. 

Dat zijn er 233 leden meer dan in 2023.  

 

Onze 40-50-60 jarige jubilarissen zijn persoonlijk gehuldigd tijdens de ALV. Zij hebben een 

persoonlijk aandenken en een boeket bloemen ontvangen. 

De 25-jarige jubilarissen hebben een schriftelijke felicitatie ontvangen, met een attentie. 

 

Ik geef u graag een overzicht van een aantal onderwerpen dat in 2023 aan de orde was: 

 

• Zijkant club gebouw bij gereedschaps schuur is een overkapping gemaakt voor de visboot. 

• Door de onderhoudsploeg zijn rondom de vijver en het clubgebouw de nodige 

snoeiwerkzaamheden uitgevoerd. 

• Er zijn ook weer schapen ingezet voor het onderhoud langs de vijver. 

• In  2024 hebben we aantal keren een aantal bewoners van een zorginstelling een mooie 

ochtend bezorgd. Helaas ving niet iedereen vis maar de deelnemers hadden zichtbaar plezier. 

• Voor de jeugd is er voor de 2e keer een streetfishing wedstrijd op roofvis in de Almelose 

wateren gehouden. Helaas ging in november de streetfishing wedstrijd op roofvis niet door. 

• Er hebben 25 jeugdige vissers aan mee gedaan. Twee groepen jongeren (Basisschool en het 

voortgezet onderwijs). Een mooie hernieuwde activiteit van de jeugdcommissie. 

• Op 28 juli is er voor de jeugd een open dag gehouden. Deze opendag werd druk bezorgd en 

mag als geslaagd worden gezien.  

• Bij bijna elke wedstrijd en competitie heeft Vislust naast de inleg extra bijgedragen in de 

prijzenpot, met het idee de populariteit van het wedstrijdvissen te vergroten. We zijn dat ook 

in 2025 van plan. 

• En natuurlijk is er veel gevist, feedercompetitie, seniorencompetitie, veteranencompetitie, 

diverse wedstrijden individueel en koppel. Alle uitslagen zijn terug te vinden op de website. 

 

• Er zijn vrijwilligers opgeleid: 

o voor de BHV (1) 

o voor de AED (8 maal herhaling) 

o voor het veilig werken met de bosmaaier (3) 

o voor controleur (3) 

o voor monitoring visgezondheid en waterkwaliteit (2). 

 

• Nieuwe boot aangeschaft. 

• Er zijn een 3 tal verbods borden geplaatst bij de toegang naar Dollegoorvijver.  

• Er komen nog 2 tal verbods borden erbij aan de achterste punt van de Dollegoorvijver. 

• Er zijn diverse keren vislessen gegeven aan het Zonnecollege  bij de vijver de Ral in het 

windmolenbroek. Dit onder begeleidig van Vislust en de vismeesters uit Wierden  

• Het ontwerp “de visparel” is aan de gemeente toegelicht en overhandigd.  

 

Namens het bestuur dank ik alle vrijwilligers voor hun inzet in 2024 en wens ik alle leden een  

visrijk en gezond 2025 toe. 

 

5 Financiën 2024 en begroting 2025 door de penningmeester, A. Büter 
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  Begroting 2024 Realisatie 2024 Afwijking begroting 

1 
Inkomsten uit 
lidmaatschap 

 €               31.845   €            34.920   €                  3.075  

2 Exploitatie clubhuis  €               15.250   €            16.614   €                  1.364  
3 Renteopbrengsten  €                2.000   €              2.910   €                    910  
4 Vergoedingen vrijwilligers  €                8.100-  €              7.393-  €                    707  

5 Afschrijvingen  €                6.434-  €              6.812-  €                    378- 
6 Huisvestingskosten  €              12.600-  €            12.841-  €                    241- 
7 Bestuurskosten  €              23.525-  €            21.144-  €                  2.381  
8 Exploitatiekosten  €                   750-  €                273-  €                    477  
9 Algemene kosten  €                2.450-  €              3.505-  €                 1.055- 
 Winst/Verlies 2024  €                4.764-  €              2.476   €                  7.240  

 

Toelichting op de financiën van AHV Vislust 2024 

We hadden op een verlies gerekend van € 4.764,-, het is uitgekomen op een winst van € 2.476,--. 

Waar zitten de verschillen 
1. Inkomsten uit lidmaatschap zijn € 3.075,- hoger. We zien tegen de verwachting in nog steeds 

een groei in het ledenbestand. Plus 268 leden. 

2. De omzet van het clubhuis was 1.364,- hoger dan begroot. 

3. De rente op onze spaarrekening viel € 2.910,- mee, mooi dat we daaruit weer inkomsten 

hebben. 

4. Vergoedingen vrijwilligers iets lager dan begroot. 

5. De afschrijvingen vallen € 378,- hoger uit. Komt omdat we een boot hebben aangeschaft en 

een stalling daarvoor hebben gebouwd. Plus wat uitgaven hebben gehad in de automatisering. 

6. De bestuurskosten vallen € 2.381 lager uit. 

7. De exploitatiekosten (machinepark) vallen iets lager uit. 

8. De algemene kostenvallen € 1.055,- hoger uit. Is te verrekenen met de bestuurskosten, soms 

wordt iets op een andere kostensoort geboekt. In dit geval bijvoorbeeld de 

bestuursaansprakelijkheidsverzekering.  

Al met al een positief resultaat van € 2.476,- in plaats van een begroot tekort van € 4.764,-.  

 

Begroting 2025 
  Realisatie 2024 Begroting 2025 

1 Inkomsten uit lidmaatschap  €               34.920   €            33.115  

2 Exploitatie clubhuis  €               16.614   €            12.500  

3 Renteopbrengsten  €                2.910   €              3.000  

4 Vergoedingen vrijwilligers  €                7.393-  €              4.219- 

5 Afschrijvingen  €                6.812-  €              6.539- 

6 Huisvestingskosten  €              12.841-  €            12.700- 

7 Bestuurskosten  €              21.144-  €            26.450- 
8 Exploitatiekosten  €                   273-  €                500- 
9 Algemene kosten  €                3.505-  €              3.500- 
 Winst/Verlies 2024  €                2.476   €              5.293- 

 

Als uitgangspunt voor de begroting 2025 nemen we de realisatie 2024. 

 
1. Inkomsten uit lidmaatschap begroten we iets lager. We hebben de contributie in 2025 met 1 

euro verhoogd, maar de afdracht aan de federatie is met € 0,49 verhoogd voor volwassenen en 

met € 0,06 voor de jeugd. Dat betekent dat we minder dan de helft overhouden van onze 

contributieverhoging. En we weten niet of we de groei van het aantal leden vast houden, dus 

daar blijven we liever aan de voorzichtige kant (5625 om 5520). 

2. Exploitatie clubhuis gaat lager uitvallen, maar dat is een gevolg van het feit dat we de gratis 

koffieverstrekking boekhoudkundig niet meer meenemen. Dat zien we straks terug bij de 

vergoedingen vrijwilligers. 

3. Renteopbrengsten zijn begroot op € 3.000,-. Wordt waarschijnlijk wel iets mee maar laat zich 

moeilijk exact voorspellen. 

4. Vergoedingen vrijwilligers: daar verwachten we minder uitgaven omdat we de gratis 

koffieverstrekking niet meer inzichtelijk maken in de boekhouding. Heeft voor de financiën van 

onze vereniging geen meerwaarde. 
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5. Afschrijvingen blijven ongeveer gelijk 

6. Huisvestingskosten: begroten we om en nabij op hetzelfde bedrag. Wel gaan we dit jaar het 

clubhuis van de buitenkant schilderen. De kosten daarvan gaan ten laste brengen van het 

spaarpotje voor groot onderhoud; heeft dit geen invloed op de exploitatie in 2025. 

7. Bestuurskosten: deze vallen fors hoger uit omdat we al hebben geïnvesteerd in visuitzet in de 

Dollegoorvijver, ongeveer € 4.500,-.  

8. Exploitatiekosten geen bijzonderheden. 

9. Algemene kosten geen bijzonderheden. 

Verwacht tekort 2025 € 5.293,-. Maar misschien valt het mee, Je hebt niet altijd alles in de hand. 

Dat bleek in 2024, waar we ook beter uitkwamen dan we vooraf hadden ingeschat. 

 

De ALV stemt in met: 

• De toevoeging van € 3.000,- aan de Reserve Grootonderhoud; 

• De bestemming van het resultaat 2024 aan de Algemene Reserve 

• De begroting 205 

• Voor wat betreft de contributie 2026 maakt het bestuur een voorbehoud in verband met de 

reorganisatie van Sportvisserij Nederland. Op basis van hetgeen tot dusver bekend is wordt 

geen verhoging van de contributie voorzien. 

 

6 Benoeming nieuw lid kascommissie 

 

R. Pol is aftredend. De kascommissie voor de controle over 2025 bestaat uit de heren F. van 

Duiven en H. Olsman. Als reservelid voor de controle over 2025 en voor de controle over 2026 en 

2027 stelt zich beschikbaar H. Meijlof. De vergadering stemt daarmee in. 

 

7 Bestuursverkiezing.  

Koen van Goor heeft per 20 februari 2025 bedankt. 

Harry Roord (wnd voorzitter) is zoals gezegd niet verkiesbaar. 

Aftredend na een zittingsperiode van 3 jaar is Jeffrey Langejans en niet herkiesbaar. Hij wordt 

bedankt voor de bewezen diensten, vooral zijn inzet op twee projecten, het project verondiepen 

Dollegoorvijver en het project VISparel. Voor zijn inzet ontvangt hij een attentie. 

Henk Wijnen is aftredend en voor max. 1 jaar herkiesbaar . De ALV stemt daarmee in. 

  

Het bestuur telt 2 vacatures.  

Het bestuur draagt de volgende nieuwe bestuursleden voor: 

• Johan Slots 

• Berny Nijhuis 

• Erwin Peters 

• Johan de Graaf  
 

Daarmee bestaat het bestuur  uit 9 personen. 

De rol van voorzitter wordt nog niet ingevuld. De nieuwe bestuursleden gaan zich eerst inwerken. 

Dat heeft de instemming van ALV. 

Er zijn geen tekenkandidaten ingediend. 

 

Voorgesteld wordt dat het dagelijks bestuur als volgt wordt ingevuld: 

• Wnd Voorzitter Harry Roord; 

• Secretaris Henk Wijnen; 

• Penningmeester Armin Büter. 
 
De ALV stemt hiermee in.  

 

8 Pauze 

 

9 Korte toelichting op de wedstrijdseizoen 2025 

De voorzitter geeft een korte toelichting op het programma van de senioren en de veteranen 2025. 

Ook worden genoemd in voorbereiding een karperwedstrijd en jeugdactiviteiten, waaronder 

mogelijk de komst van de viskaravaan in de zomer. 
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10 Prijsuitreiking winnaars  2024. 

 

Joop Rutering             Algemeen kampioen voor- en najaarsconcours       Jan Smit beker 
Jan Hammink             Vrijwilligers cup 2024 

Hans Krol                   Grootste vis voor- en najaarsconcours                   Lulofbeker 

Jan ter Harmsel          Winnaar feedercompetitie 2024 

Jan Hammink             Winnaar veteranen competitie 2024  

Jan Hammink             Winnaar veteranencup 2024 

Bjorn Kienhuis            Winnaar senioren competitie 2024                        Jan Smit beker 

Jaap Pik                     Kampioen biljarten 2024 

 

11 Bestuurlijke zaken en commissie overzicht. 

De voorzitter licht het commissieoverzicht toe. Voor degenen die het aangaat, is de vraag of het 

overzicht compleet is en correct is. Een enkele correctie wordt nog aangebracht. 

 

12 Huldiging jubilarissen 60,50 en 40 jaar. 

 

60 50 40 

H. Hondebrink 

G. Kamp 

J.G. Lubbers 

H. Meijlof  

 

H. Huiskes  

L. de Jong 

G. klein Baltink 

 

J. Finke 
C. Graas 
R. Grevink 
B. Grob 
G. Hannink 
G. Klein Haarhuis 
 J. Kroeze 
H. Langeveld 
H. Nijkamp 
H. Poortman 

De jubilarissen krijgen bij dit jubileum een mooie waardebon uitgereikt, welke men naar eigen 
inzicht kan besteden. Daar naast wordt aan elke jubilaris een boeket bloemen uitgereikt. Een 4-tal 
jubilarissen hebben zich afgemeld. 

 

13 Rondvraag 

• Mike de Jong: Vraagt of er zich meer vrijwilligers willen aanmelden voor de diverse jeugd 

activiteiten. 

 

14 Sluiting door de voorzitter. 

De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun deelname aan de vergadering en wenst ieder wel thuis. 

 

De voorzitter sluit om 21:10 uur de vergadering. 

 

Vastgesteld in de bestuursvergadering van 2 april 2025. 

 

Harry Roord 

 

 

Henk Wijnen 

 

Wnd Voorzitter Secretaris 

  

 

 

Vastgesteld in de Algemene Ledenvergadering van 24 maart 2025 
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Harry Roord 

 

 

 

 

 

Henk Wijnen 

 

Wnd Voorzitter Secretaris 

 


